

“过去67年都没解决的领土争端问题，别指望明天一下子都解决”

普京给安倍访俄“浇凉水”

据新华社4月29日电 俄罗斯总统普京29日会晤了来访的日本首相安倍晋三。两国领导人在会晤结束后发表联合声明，同意加快进行领土问题对话，为双方最终签署和平条约扫清障碍。不过，普京同时给安倍“浇了凉水”，声称不要指望两国间存在的所有问题“在明天都能得到解决”。

普京和安倍会谈结束后发表的联合声明说，两国领导人一致认为，在二战结束67年后，俄

罗斯和日本之间仍然没有签署和平条约是“不正常的”。双方决定通过对话解决两国在领土争端上的分歧。普京和安倍分别指示本国外长加快谈判进程，为两国最终签署和平条约找到“双方可接受的解决方案”。

安倍晋三在会晤后同普京举行的联合新闻发布会上说，两国领导人同意加快签署和平条约的进程是这次会晤的一个“重要成果”。他同时表示，已与普京建立了“相互信任的个人关系”，

这是解决日本同俄罗斯领土争端的关键。

然而，普京在新闻发布会上却给安倍浇了一盆凉水：“如果这些问题在过去的67年里都没有得到解决，那么我们不能指望所有问题在明天能得到解决。”

共同社的报道称，这种俄日高层对话机制一旦建立起来，日本将成为俄罗斯第一个采用“2+2”对话模式的亚洲国家。此前，俄罗斯先后和英国、法国、意大利等欧洲国家建立了类似对话

模式，而日本目前仅同两个重要盟国美国、澳大利亚进行“2+2”对话。

加强能源合作是安倍此次访问俄罗斯的一个重要目的。根据联合声明，俄日两国的政府官员和企业家将举行对话，推动两国在互惠互利的条件下共同开发俄罗斯远东地区，尤其是扩大两国在俄罗斯远东、东西伯利亚以及其他地区的石油和天然气合作，包括以具有竞争力的价格提供充沛能源。

韩媒称朝鲜或将大规模军演

据估算，关闭开城工业园区韩企损失9亿美元

韩国媒体28日援引韩国情报部门的分析称，朝鲜近期准备举行大规模的地空联合军演，并可能在演习中发射导弹，但也有韩军方人士称军事调动不能说明朝将立即军演。随着韩国方面即将完成朝鲜开城工业园区内剩余韩方人员的撤离工作，朝鲜半岛局势的走向再次引人关注。



虽有军事调动 难判是否军演

韩联社当天援引一名韩国政府官员的话说，根据韩国情报部门搜集到的信息，朝鲜有可能出动空军和野战炮部队，在位于平壤西南的南浦附近举行大规模地空联合军事演习。南浦市是朝鲜第二大城市，也是朝鲜西海岸最大的天然良港。“现在还不知道演习到底会在什么时候举行，但朝鲜有可能会在这次演习中发射短程导弹，以显示其力量。”这名韩国官员说。

另一名韩国军方人士则告诉韩联社，尽管目前的确发现了朝鲜军队调动的迹象，但并不能说明朝鲜方面将立即进行军事演习，“目前大部分朝鲜士兵都被用来帮助春耕，但韩国军方仍然对朝鲜方面的军事部署保持高度警惕。”

朝鲜官方媒体《劳动新闻》当天发表评论，指责美国和韩国给朝鲜蓄意贴上“挑衅者”的标签，然后采取战争行动。评论指责美韩正试图制造朝韩之间的局部军事冲突，然后将其升级为“全面战争”。

另外，根据美国和韩国搜集的情报，朝鲜已经在东海岸部署了“舞水端”中程导弹发射车。但分析人士称，韩国军方最初推测



4月29日，在韩国京畿道坡州，韩国出动军队在统一大桥上设置路障。 东方IC供图

朝方试射“舞水端”导弹可能性较大。但是从目前的情况来看，朝鲜有可能选择发射威胁相对较小的短程导弹，避免造成紧张局势失控。

开城园区关闭 韩企损失巨大

韩国统一部28日宣布，随着126名韩方人员27日撤离开城工业园区，目前开城工业园区中仅有50名韩方人员留守。他们将对

企业的基础设施和设备进行最后的检查。朝鲜29日允许滞留开城工业园区的43名韩方人员离开，至此，韩方仍有7人滞留。按统一部官员说法，朝方要求韩方企业结算工资，支付方案需进一步协商。解决这些问题后，这7人将返回韩国。

“现在最重要的事情是确保所有留守的公民能够安全回家。”韩国统一部官员同时表示，韩国政府将设法弥补开城工业园区关闭给相关韩国企业造成

的损失。据韩国政府初步估算，关闭开城工业园区给投资的韩国企业造成了9亿美元的经济损失。企业方面则认为，实际经济损失远高于政府的估算。

韩国外长尹炳世28日表示，他已经向访问亚洲的美国常务副国务卿伯恩斯通报了韩国政府在开城工业园区问题上的立场。伯恩斯表示，美方理解并支持韩国从开城工业园区撤离所有人员。

据新华社

美国叫停一项

艾滋病疫苗临床试验

据新华社华盛顿4月28日电

据美国媒体28日报道，美国国家过敏症和传染病研究所已叫停一项持续约4年的艾滋病疫苗临床试验，原因是疫苗不能降低高危人群感染艾滋病病毒的风险。这被认为是研发艾滋病疫苗努力的又一次挫折。

这项名为HVTN505的临床试验自2009年开始实施，目前正处于二期临床试验第二阶段。美国19座城市共约2500名同性恋志愿者参与试验，其中一半人注射疫苗，另一半则注射安慰剂作为对照组。

本月下旬，一个独立数据和安全监督委员会分析相关数据后发现，注射疫苗的志愿者中有41人感染艾滋病病毒，而安慰剂对照组只有30人感染病毒，说明疫苗没有降低感染风险。此外，疫苗也没有减少感染者血液中的病毒数量。目前，尽管还有一些艾滋病疫苗试验正在进行，但没有一种疫苗能进入实用阶段。

丹麦科学家发现 攻克艾滋病毒新方法

本报讯 据英国《每日电讯报》网站4月27日报道，丹麦科学家正在等待结果，以期证明“找到可大范围应用且不太昂贵的治愈HIV(人类免疫缺陷病毒，会导致艾滋病)的方法是可能的”。他们正在进行临床试验，检验治疗HIV的一种“新策略”。该策略是将HIV病毒从人类DNA中取出，并被免疫系统永久消灭。这将是朝找到消灭HIV病毒的疗法迈出的重大一步。

丹麦科学家目前正在对他们的疗法进行人体试验，以期证明其有效性。在实验室试验中，该疗法已经被证实有效。新疗法需要将HIV病毒从其在DNA细胞中形成的“存储库”中释放出来，使其到达细胞表面。病毒一旦来到细胞表面，人体的天然免疫系统就能在被一种“疫苗”激发的情况下将病毒杀死。

丹麦奥胡斯大学医院的高级研究员瑟高说，正在进行临床试验，初步迹象“充满希望”。目前有15名患者在参与临床试验，如果他们的HIV被成功治愈，那么将在更大的范围内对这种“疗法”进行测试。

据央视网

综合招商

★厂家直销招各地代理

收入高0.55-1.05万/月

◆纸加工户0538399167

◆千元投资，找手工活

15963724110

◆辅导加工05374297500

◆厂家直销15020749002

◆烟机烤箱烤鱼、展厅、

正規执照出售18653912288

◆公司直销05374414448

◆寻灯具加工05374403008

服饰招商

★李宁童装招商

加盟热线4009922225

食品招商

★年赚百万砂锅加盟

可实地考察18653508068

酒水招商

★四大名酒名人代言

泸州老窖郎酒厂车间直卖

招商热线：18698896799

★泸州老窖经典送车

免费送货053187199966

◆金兴大酒店火爆招商

18769779017

◆厂家招饮料代理

15853916752

机械设备

◆注塑机转让13615388999

商讯

◆工厂用电动拖车

18669469648

医院招聘

◆聘肾内科15606307806

扑克麻将

★2013牌具是新产品

独家总代理15889018891

★扑克麻将认牌变牌

牌具新产品13791149999

★炸金花麻将透视机

扑克认牌仪13173097399

★分析仪透视机监控

针对普通牌18869144888

挖掘机机牌透视机

认牌透视机132800265880

◆上门做牌技13792288222

挂失声明

◆我单位不慎遗失中医江

苏国际经济技术合作公司

山东省对外企业合作施工

处奉送(著号370710110055)

声明作废

友情提示：

请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件，本刊信息不作为承担法律责任的依据。

轻松拿驾照：全国通用

驾照可考可领

15689751883 0531-2192892161

网址：www.qjzjx.com

急聘木门厂经理

要求：白木门经营管理经验，待遇：高薪奖金合作经营

13906353263

意大利男装定制品牌

诚招各县市代理

保底利润30%起 100%回

400-999-7752

乐富POS机招商加盟

中国人脉资源网

中国人脉资源网

人脉资源网

人脉资源网